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УВАЖАЕМЫЙ УЧАСТНИК ВЫСТАВКИ!

Информация, содержащаяся в данном руководстве, дает Вам все необходимые сведения для успешной работы на выставке.

Пожалуйста, найдите время прочесть его внимательно. Это позволит Вам успешно участвовать в выставке и избежать дополнительных расходов. 

Информацию по конкретной выставке Вы найдете в Приложении № 1 к данному руководству.

Если у Вас есть какие-то вопросы или Вам требуется особое содействие или более  подробное объяснение требований, пожалуйста, обращайтесь в Организационный комитет выставки.

1. СРОКИ  ПРОВЕДЕНИЯ И ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ДОКУМЕНТОВ

Со сроками проведения выставочного мероприятия (даты монтажа и демонтажа, даты работы выставки, даты завоза и вывоза экспонатов, сроки готовности стендов), а также со сроками подачи заполненных заявочных форм можно ознакомиться в Приложении № 1.

2. МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Республика Татарстан, г. Казань, временный павильон на площади имени Султан - Галиева, по адресу         ул. Пушкина, д. 86, НКЦ «Казань».
3. ОФИС ОРГАНИЗАТОРА ВЫСТАВКИ

Офис компании Организатора открыт на протяжении всего периода подготовки выставки. Если у Вас возникнут какие-либо вопросы относительно Вашего участия, пожалуйста, обращайтесь в:

ООО «МВК – Волга»
420015, Россия, Казань,

ул. Горького, 19 

Тел.: (8432) 360282, 360421 

Факс: (8432) 360287

E-mail: mvkvolga@mi.ru
4. СТОИМОСТЬ УЧАСТИЯ И ПОРЯДОК ОПЛАТЫ

Стоимость участия включает регистрационный сбор, стоимость предоставляемого выставочного стенда (выставочной площади), оплату за публикацию в каталоге. 

Все расценки указываются в сумме, эквивалентной долларам США. НДС не предусмотрен согласно гл. 26.2 НК РФ. Оплата производится в рублях по курсу ЦБ РФ на день оформления счета. 
4.1. Регистрационный сбор

Регистрационный сбор (сумма сбора см. Приложение № 1) включает в себя оплату за:

художественное оформление выставки, расходы по процедуре открытия и закрытия выставки, расходы на проведение пресс-конференции и презентации, аккредитацию участников (постоянный пропуск на выставку, бэджи из расчета 2 бэджа на 4 кв. м выставочной площади; дополнительная аккредитация оплачивается отдельно (форма 5), участие во всех мероприятиях выставки, кроме мероприятий, требующих персонального приглашения, пакет информационных документов; участие в официальном приеме по случаю открытия выставки (один пригласительный билет); пригласительные билеты для посещения выставки, общую рекламу выставки.

4.2. Стоимость предоставляемого выставочного стенда (выставочной площади)

Со стоимостью предоставляемого выставочного стенда (выставочной площади), а также предоставляемыми наценками и скидками можно ознакомиться в Приложении № 1.

4.3. Оплата за публикацию в каталоге

Форма заявки 4

Срок подачи заявки: не позднее 1 мая 2004 года.

Оплата за официальную публикацию в каталоге выставки (полиграфическая и Интернет (форма 10) версии) на двух языках является обязательной, ее стоимость определена в Приложении № 1. 

К открытию выставки издается официальный каталог, в котором Экспонент может поместить краткую информацию своей организации (фирмы) на двух языках (не более 50 слов). По желанию Экспонента дополнительный текст (свыше 50 слов) может быть помещен в официальном каталоге за дополнительную плату.

Если заявки по формам 4 и 10 не поступят до установленного срока, Организатор оставляет за собой право разместить в официальном каталоге за счет Экспонента информацию об организации (фирме) на основании имеющихся данных.

Любая организация (фирма), не участвующая в выставке в качестве Экспонента, не может поместить в официальном каталоге рекламное объявление без согласования с Директором выставки.

Один экземпляр каталога выставки в печатном виде предоставляется экспоненту. 

4.4. Стоимость дополнительных услуг (расценки указаны в формах заявок):

· строительство нестандартных стендов (см. п. 5.2 настоящего руководства);

· дополнительное оборудование (форма 2, 3); 

· дополнительная реклама в официальном каталоге выставки (форма 4.1);

· дополнительная аккредитация (форма 5);

· погрузочно-разгрузочные работы, оборудование (форма 6);
· дополнительный сервис (форма 7);

· услуги по приему гостей (форма 8);

· рекламные услуги (форма 9);

· реклама в Интернете на сайтах выставок (форма 10). 

Все расценки указываются в сумме, эквивалентной долларам США, без учета НДС. Оплата производится в рублях по курсу ЦБ РФ на день оформления счета.

4.5. Порядок оплаты и отказ от участия

Оплата стоимости участия производится в рублях по курсу ЦБ РФ на день оформления счета, выставляемого Организатором в полном соответствии с договором-заявкой. 

Полная оплата участия производится не позднее 30 дней до начала монтажа выставки.

В случае сокращения выставочной площади или отказа от участия в выставке Экспонент обязуется оплатить неустойку в следующих размерах:

· при сообщении об отказе от участия в выставке либо о сокращении выставочной площади менее чем за 3 месяца до даты начала выставки — 50% от стоимости предоставляемого выставочного стенда (выставочной площади), либо соответственно, сокращенной его части;

· при сообщении об отказе от участия в выставке либо о сокращении выставочной площади менее чем за 2 месяца до даты начала выставки — 100% от стоимости предоставляемого выставочного стенда (выставочной площади), либо соответственно, сокращенной его части;

· в случае отказа от участия в выставке регистрационный сбор и оплата за публикацию в каталоге не возвращаются.

Экспонент обязан письменно уведомить Организатора в случае сокращения выставочной площади или отказа от участия в выставке.

4.6. Порядок взаиморасчетов сторон

В зависимости от желания Экспонента расчеты предусматривается производить в соответствии с законодательством РФ двумя способами:

1. Как расчеты между двумя юридическими лицами. В этом случае оформляются следующие документы:

при расчетах безналичным порядком:
· договор-заявка;

· акт приема-сдачи работ;

· платежное поручение; 

· счет-фактура;

· представитель Экспонента (кроме первого лица) должен иметь доверенность с правом подписи юридических и финансовых документов по участию в выставке и документ, удостоверяющий личность.

при расчетах наличным порядком в пределах, предусмотренных Российским законодательством:

· договор-заявка;

· акт приема-сдачи работ;

· приходный кассовый ордер;

· счет-фактура;

· представитель Экспонента (кроме первого лица) должен иметь доверенность с правом подписи юридических и финансовых документов по участию в выставке и документ, удостоверяющий личность. 

2. Как расчеты между физическим и юридическим лицом (при отсутствии оформленного договора или доверенности на подписание юридических документов уполномоченным лицом).

5. УСЛУГИ ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ И ОФОРМЛЕНИЮ СТЕНДОВ

5.1. Расположение стенда (выбор места для строительства)

Вам будет предоставлена возможность познакомиться с планом выставочного зала и местом предполагаемого размещения Вашего стенда для того, чтобы Вы заранее смогли оценить его с точки зрения удобства при организации своей работы во время проведения выставки.

Предельная высота элементов стенда не должна превышать 2,5 м от пола. В случае превышения указанной высоты элементами конструкций (выше 2,5 м) взимается дополнительная плата согласно действующим расценкам (см. Приложение № 1).

 Эскизные проекты таких стендов должны быть заблаговременно представлены на согласование в ООО «МВК-Волга». Тел.: (8432) 360282, 360421, факс: (8432) 360287.
Экспонент, планирующий строительство стенда с элементами конструкций выше стандартной высоты 2,5 м, должен внимательно ознакомиться с особенностями выставочного помещения и планом компоновки выставки и согласовать место расположения стенда с Организатором выставки, т. к. Ваши конструкции должны быть увязаны с соседними стендами, не должны нарушать общую планировку и не мешать работе на соседних стендах.

5.2. Стенды на необорудованной площади

Договор-заявка (форма № 1).

Участники выставки — Экспоненты, заказавшие необорудованную выставочную площадь и осуществляющие строительство собственными силами или силами специализированных фирм, должны выполнять следующие требования, предъявляемые Организатором выставки:

1. Не позднее чем за 1 месяц до установленной даты начала монтажных работ представить в              ООО «МВК - Волга» на согласование договор на аккредитацию (между фирмой-застройщиком Вашего стенда и «МВК - Волга» или самостоятельно заключить данный договор с ООО «МВК - Волга»), плюс полный комплект технической документации и эскизный проект стенда (в двух экземплярах) с указанием общей установленной мощности электрооборудования, места установки на стенде электрощита, места установки на стенде мойки, либо другого устройства, требующего подвода и отвода воды, места установки телефона, факса и т.п. ООО «МВК - Волга» обязуется рассмотреть и согласовать проект в течение 1 недели, либо представить свои замечания Экспоненту (фирме-застройщику), которые обязательны к исполнению. 

Внесение изменений в согласованный сторонами проект без письменного разрешения ООО «МВК - Волга» не допускается.

2. ООО «МВК - Волга» оставляет за собой право временно остановить или прекратить работу Экспонента, который не представил на согласование проект стенда в установленный срок до начала монтажных работ по выставке. Окончательное решение по строительству стенда выносится Организатором выставки после проведения инспекции на месте монтажа.

3. Договор на аккредитацию можно получить у ООО «МВК - Волга», тел.: (8432) 360282, 360421, факс: (8432) 360287.
4. За выставочную площадь, занятую двухэтажными конструкциями, взимается дополнительная оплата (см. Приложение № 1).

5. Организатор рекомендует ООО «МВК - Дизайн» в качестве генерального подрядчика по строительству нестандартных стендов. Обратившись в ООО «МВК - Дизайн», вы получите свой стенд в срок с высоким качеством изготовления.

5.3. Стандартно оборудованные стенды
Договор-заявка (форма № 1).
Для изготовления стендов будет использована система конструкций MERО или SIMA.

Если Вы заказали один из стандартных стендов, Вам будут предоставлены:

- выставочный модуль заданной площади и планировки, собранный из белых стеновых панелей размером 2500х1000х4 мм, скрепленных между собой деталями из анодированного алюминиевого профиля (стоек и прогонов);

- фризовая панель шириной на прогонах 300 мм, на которой размещается название фирмы (Форма 4) и установленная на высоте 2,2 м относительно уровня пола вдоль открытой границы стенда;

- напольное ковровое покрытие;

- оборудование в соответствии с приведенными схемами стандартных стендов (Приложение № 2);

Вы можете заказать дополнительно демонстрационное оборудование, мебель, электрооборудование (Формы заявок 2 и 3). При подаче заявок менее чем за 12 дней до открытия выставки стоимость оборудования, указанная в заявках, увеличивается на 50%). 

Все элементы оформления стенда должны размещаться внутри него, не выступать в проходы между стендами и не превышать 2,5 м в высоту; в случае, если высота стенда превышает 2,5 м, взимается дополнительная плата в соответствии с расценками (Приложение № 1).

Экспонент гарантирует возврат оборудования без дефектов и повреждений, которые могут возникнуть в период работы выставки. В случае порчи оборудования взимается плата в размере их рыночной стоимости.

5.4. Общие рекомендации и правила для всех стендов

1. Организатор не рекомендует возводить глухие перегородки большой протяженности, особенно вдоль открытых в проходы границ стенда.

2. Специальная подсветка на фризовой панели должна освещать только данную фризовую панель. Мигающий свет не допускается. Организатор оставляет за собой право отключить электропитание устройства Экспонента, свет которого мешает работе других Экспонентов выставки.

3. Без письменного разрешения Организатора выставки запрещается крепить элементы оборудования и выставочных экспонатов к полу, стенам и перекрытиям выставочного павильона.

 4. Организатор имеет право переставить или убрать за счет Экспонента все, что может мешать нормальной работе выставки. Оборудование и экспонаты участников выставки должны располагаться в пределах выделенной им площади и не загромождать проходы между стендами.

5. Категорически запрещается Экспонентам устранять собственными силами неисправности в работе установленного на стенде электрооборудования, а также самостоятельно производить подключение электроприборов к штатным источникам электропитания выставочного павильона.

6. К стеновым панелям выставочных стендов разрешается крепить информационные материалы только при помощи одностороннего скотча. Запрещается использовать клей, краски, кнопки, сверлить отверстия и прочие принадлежности, которые могут повредить поверхности панелей.

7. Обязательному уведомлению Организатора выставки подлежит наличие у Экспонента нестандартного телефонного оборудования: факсов, модема, АОНа, мини-АТС и т.п.

8. Аудио-, видео-, проекционное оборудование, усилители или живая музыка не должны использоваться без разрешения Организатора выставки и не должны мешать работе других Экспонентов.

9. Экспоненты обязаны в установленный срок (см. Приложение № 1) собственными силами вывезти из павильона свои экспозиции (экспонаты, мебель, рекламные материалы, строительные конструкции, мусор и другое имущество, доставленное на стенд для работы на выставке).

6. ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

Для гарантированного выполнения Вашей заявки особенно важно сделать своевременный заказ.

6.1. Дополнительное оборудование и мебель
Форма заявки 2 

Срок подачи заявки: не позднее одного месяца до начала работы выставки.

Дополнительное оборудование и мебель, включая стеновые панели для строительства стенда, полки, двери, потолочные решетки и растры, демонстрационное оборудование, столы, стулья, вешалки предоставляются за отдельную плату. Перечень предоставляемого оборудования дан в Форме 2.

6.2. Электроприборы и энергообеспечение

Форма заявки 3 

Срок подачи заявки: не позднее одного месяца до начала работы выставки.

Стандартные характеристики подаваемого электропитания:

220 V 50 герц - однофазный ток 

380 V 50 герц - трехфазный ток

При заказе необорудованной выставочной площади и необходимости использования электроэнергии на стенде, Экспонент должен оплатить Организатору предоставление штатного источника электропитания. Все Экспоненты обязаны за один месяц до начала работы выставки предоставить в Оргкомитет информацию о мощности, напряжении и силе электрического тока, необходимых для работы на стенде.

Все работы, связанные с подключением электропитания на стенде, должны быть согласованы с 

ООО «МВК – Волга»

420015, Россия, Казань,

ул. Горького, 19 

Тел.: (8432) 360282, 360421 

Факс: (8432) 360287

E-mail: mvkvolga@mi.ru
Все электромонтажные работы, как по подведению электрокабелей к стендам, так и в пределах выставочных стендов должны осуществляться только персоналом, имеющим допуск на производство подобных работ. Во время монтажа экспозиции будет производиться проверка соответствующих удостоверений.

Подключение трехфазного питания или розетки для круглосуточной работы электрооборудования требует принятия дополнительных мер безопасности, поэтому эти позиции в Форме указаны отдельно.

Стоимость работ, заказанных позднее чем за 12 дней до начала монтажа выставки, увеличивается на 50% по отношению к базовой стоимости тех или иных услуг.

7. РЕГИСТРАЦИЯ УЧАСТНИКОВ

Форма заявки 5

Срок подачи заявки не позднее 1 мая 2004 года.
Каждый сотрудник, работающий на Вашем стенде, должен быть аккредитован и обязан носить бэдж участника для того, чтобы у него была возможность пройти в выставочный зал.

Строго ограниченное количество бэджей в зависимости от числа аккредитованных участников входит в стоимость регистрационного сбора. Стоимость дополнительной аккредитации для одного представителя фирмы-участника указана в Приложении № 1.

Бэджи служат пропуском для прохода на выставку только участников. Сотрудники Вашей компании, желающие посетить выставку, могут зарегистрироваться заранее на сайте выставки в Интернете как посетители или приобрести билеты на месте. 

Вы имеете право представить на своем стенде Соэкспонентов, однако они должны придерживаться «Общих условий участия в Выставке» и оплатить регистрационный сбор (сумма сбора см. Приложение № 1). Фирма, не зарегистрированная в Российской Федерации, не имеет права быть Соэкспонентом российской фирмы и рассматривается как отдельный зарубежный участник.

Регистрация участников будет производиться на территории дирекции выставки (время и место регистрации указано в Приложении № 1).

8. ЗАЕЗД/ВЫЕЗД УЧАСТНИКОВ

Форма заявки 6 

Срок подачи заявки не позднее  1 мая 2004 года.

Заезд/выезд автотранспорта производится в сроки завоза/вывоза экспонатов (см. Приложение № 1).

Заезд/вывоз осуществляется через монтажные ворота (размеры монтажных работ см. п. 2 настоящего руководства)

За отдельную плату в ООО «МВК-Волга» можно заказать погрузо-разгрузочные работы или оборудование (Форма 6).

Внимание: Для производства погрузо-разгрузочных работ в выставочный зал не допускаются погрузо-разгрузочные средства Экспонентов.

Экспоненты должны предоставить администратору павильона, в котором находится стенд экспонента, списки сотрудников, которые будут работать на монтаже и демонтаже выставки. Для входа в выставочный зал все сотрудники фирм должны иметь при себе документы, удостоверяющие личность.

При завозе экспонатов Экспонент обязан иметь письмо на завоз экспонатов (форма 6.1) для его передачи администратору павильона. Разрешением на вывоз является письмо (форма 6.1) с разрешительной отметкой администратора. Вывоз экспонатов разрешается только после закрытия выставки.

9. ПРОТИВОПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Общую противопожарную безопасность на выставке обеспечивает Организатор.

На территории выставки запрещается курить, пользоваться открытым огнем, загромождать проходы оборудованием, пустой тарой.

Запрещается размещать на стендах экспонаты, являющиеся пожароопасными либо легковоспламеняющимися. Экспонент обязан произвести противопожарную обработку всех легковоспламеняющихся предметов и материалов, предоставить Организатору соответствующие сертификаты противопожарной безопасности, и обеспечить за свой счет необходимые специальные средства пожаротушения.

Для нестандартных стендов (оборудованных по индивидуальному проекту) во время заезда, монтажа и в период выставки у Экспонента должны быть:

· планировка стенда;

· сертификат, подтверждающий, что используемые при строительстве материалы и конструкции, включая ковролин, дерево, подиумы и др., прошли противопожарную обработку и не являются легковоспламеняющимися и пожароопасными;

· договор с фирмами, осуществившими противопожарную обработку материалов;

· протокол измерения сопротивления изоляции электрических сетей, электрооборудования, проводов и кабелей; 

· необходимые специальные средства пожаротушения.

10. ОХРАНА И БЕЗОПАСНОСТЬ

В период работы выставки каждый Экспонент обязан направить своего представителя к открытию выставочного зала (9.30) и присутствовать при его закрытии (18.00)

Организатор не несет ответственности в период работы выставки и в течение всего периода монтажа и демонтажа выставки за порчу или пропажу экспонатов и других материальных ценностей, принадлежащих Экспоненту.

Экспонент может заказать индивидуальную охрану стенда в дневное и/или ночное время. Информация об охране стенда – в форме № 7.

11. ПОРЯДОК ПОДДЕРЖАНИЯ ЧИСТОТЫ

В течение работы выставки осуществляется уборка проходов и вывоз мусора из специально отведенных мест. Содержание стендов в чистоте, а также уборка занимаемых площадей производится самим Экспонентом либо по его заказу и за его счет Организатором выставки (форма 7).

Ежедневно по окончании работы выставки в 18.00 весь мусор, утилизированный в корзины и т.д. выставляется в проход между выставочными стендами.

12. ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ СЕРВИС

Форма заявки 7 

Срок подачи заявки не позднее 1 мая 2004 года.
Этот раздел содержит информацию о разнообразных услугах, оказываемых ООО «МВК-Волга» для обеспечения успешной и максимально удобной работы Экспонентов на выставке.

Перечень предоставляемых услуг:

· аренда звуко-, видео-, проекционной, оргтехники;

· предоставление обслуживающего персонала (уборка стендов);

· услуги связи (телефон, факс);

· декоративные растения;

· копировальные работы.

Для гарантированного выполнения Вашей заявки необходимо сделать своевременный заказ, что позволит снизить затраты и устранить возможные проблемы. Во время работы выставки возможно предоставление имеющихся услуг за наличный расчет. 

13. УСЛУГИ ПО ПРИЕМУ ГОСТЕЙ 

Форма заявки 8

Срок подачи заявки: не позднее одного месяца до начала работы выставки.

Этот раздел содержит информацию о туристических услугах, оказываемых Экспонентам во время работы выставки.  

     - Размещение участников выставки в отелях города Казани;

· Трансфер

             Аэропорт - гостиница.           Гостиница - вокзал. 

             Гостиница - аэропорт.              Гостиница - выставка. 

             Вокзал - гостиница.                  Выставка - гостиница.

· Организация обширной культурной программы;

· Автотранспортное обслуживание - автомобили, автобусы, микроавтобусы;

· Оформление въездных документов;

· Организация индивидуальной программы пребывания;

· Заказ и продажа авиа- и железнодорожных билетов.

14. РЕКЛАМНЫЕ УСЛУГИ

Форма заявки 9 

Срок подачи заявки указан в форме 9

Участник выставочного мероприятия имеет право рекламировать свою продукцию внутри предоставленной ему выставочной площади. Реклама должна касаться его экспонатов и соответствовать задачам и содержанию выставки.

По вопросам размещения рекламы в различных формах вне своего выставочного стенда Экспоненту следует обращаться в ООО «МВК-Волга».
Экспонент может устанавливать на своем стенде только такие средства звуковой рекламы, которые не мешают работе других Экспонентов.

Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов, передаваемых Экспонентом выставки Организатору, несет Экспонент выставки.

Рекомендуется иметь на стенде лицензии, разрешения и сертификаты на рекламируемые товары и/или деятельность Экспонента.

15. РЕКЛАМА В ИНТЕРНЕТЕ  НА САЙТЕ ВЫСТАВКИ

Форма заявки 10.

Срок подачи заявки указан в форме 10.

Услуги предоставляются экспонентам выставок фирмой:

OOO «ОЛЛ экспо»

Тел.: (095) 995-0591

E-mail: info@allexpo.ru

1. Размещение информации в интернет-каталоге выставки (входит в стоимость публикации в каталог): 

-
логотип фирмы (Файл в формате gif или jpg размером не более 400 пикселей в ширину)

-
контактная информация фирмы (адрес, телефоны, факсы, e-mail, интернет, адреса филиалов)

-
описание сферы деятельности фирмы (допустимо размещение информации любого разумного объема)

-
прайс-лист

-
описания продукции, услуг с возможностью размещения изображения (Файл в формате gif или jpg размером не более 400 пикселей в ширину)

Кроме того, каждый экспонент имеет возможность размещения новостей своей фирмы на сайте выставки. Эти новости будут разосланы подписчикам сайта и отображены на выставочном портале AllExpo (http://allexpo.ru)

Первоначально информация о фирме публикуется в том виде, в котором она поступает в полиграфический каталог выставки. После этого всем участникам по электронной почте рассылаются параметры доступа в систему администрирования их виртуального стенда. В связи с этим убедительная просьба указывать правильно e-mail. Каждый экспонент имеет доступ к статистике посещения его виртуального стенда при помощи системы администрирования и может ознакомиться с вопросами, поступающими в его адрес от посетителей виртуального стенда. Если экспонент не имеет возможности лично редактировать свою информацию, он может обратиться с просьбой к службе поддержки по телефону (095) 995-0591 или e-mail info@allexpo.ru
2. Подключение к сети интернет выставочного стенда по высокоскоростному каналу (до 10 мбит/с).

3. Размещение рекламных баннеров и рекламной информации на сайтах выставок (Расценки указаны в разделах «Условия размещения информации и рекламы на сайте» на сайтах выставок)

4. Создание рекламных баннеров в формате gif, flash. 

Любая организация (фирма), не участвующая в выставке в качестве Экспонента, не может поместить в официальном каталоге рекламное объявление без согласования с Директором выставки.

16. ТАМОЖЕННЫЕ  И ТРАНСПОРТНЫЕ УСЛУГИ

       Форма заявки 11.

       Срок подачи заявки указан в форме 11. 

Организатор рекомендует по всем вопросам, связанным с оформлением контрактов на таможенное обслуживание и обеспечением погрузо-разгрузочных работ, обращаться в следующие организации:

Фирма – иностранный участник:

	DANZAS Messen GmbH

Karl Benz Strasse 39-41

0386 Frankfurt/Main Germany

Tel: 49-694 209 2334/5                                                                                        

Fax: 49-694 16410

Contact: Mг. Eric Awater

Mr. Roland Woll


	«Данзас Мессен ГмбХ»

      123100, Россия, Москва,

      Краснопресненская наб., 14, павильон 2.

тел.: (095)255-26-58, 255-28-22

факс: (095) 255-26-58

Контактное лицо: Беляев Андрей Анатольевич

                                      Савощенко Татьяна Иосифовна


Фирма – российский участник, участник из стран СНГ и Балтии:
ООО «МВК трансэкспо» / ООО КВЦ «Сокольники»

107113, Россия, Москва

Сокольнический вал, д. 1, павильон 4

Тел.: (095) 2689507

Факс: (095) 2692998

E-mail: transexpo@mvk.ru
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